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Книга Миколи Тимошика – це солідне видання (понад 500 сторінок), що містить над-
звичайно цікаві матеріали з життєпису ювіляра від дитячих літ, шкільництва та студентст-
ва з екскурсами в батьківську й материнську родини, з першими радостями й печалями, 
що формували особистість майбутнього науковця, педагога-наставника, письменника та 
видавця, до сучасних днів поважаного професора, життя якого триває в читанні лекцій, 
написанні підручників, монографій, статей з широкого кола проблем новітнього інформа-
ційного простору. Із автобіографічних записів зрозуміло, що основа-основ світогляду Ми-
коли Тимошика – в цих родинних розповідях, легендах рідного села, яке любив і любить, 
висвітленню історії якого віддав не лише чимало часу, а й частку своєї душі. 

Звісно, коло шкільних і студентських друзів має велике значення для становлення осо-
бистості, однак, безперечно, вчителі відіграють у цьому провідну роль. Так уже ми звик-
ли, що вчителями, наставниками переважно називаємо тих, хто поруч із нами в ті чи інші 
часи. Такою рідною людиною для проф. М. Тимошика став Дмитро Степовик, відомий 
науковець, про якого Микола Степанович написав розлогу, сповнену пієтету книгу. Що-
правда, досить часто на формування особистості мають істотний вплив, як, власне, зазна-
чає автор, «дух Особистості й Творчості, навіяний від читання книжок». На мій погляд, 
такими для Миколи Тимошика є книги великого патріота України Івана Огієнка – людини 
широких наукових уподобань, громадянського чину й безмежної любові до Батьківщини. 
Бути патріотом – це гасло Івана Огієнка нині гідно несе Микола Тимошик. 

Книга М. Тимошика цікава не лише своїм змістом, а й структурою. Вона – не тільки 
певна хроніка основних життєвих подій ювіляра, а рецепція на важливі й часто болючі 
проблеми минулого та сьогодення. Цілком слушно зауважує Володимир Попик, що «нині, 
можливо, як ніколи назріла проблема розуміння важливості біографічної та біобібліогра-
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фічної інформації як складової інформаційного простору і національної спадщини»1. Звіс-
но, будучи одним із провідних сучасних дослідників книгознавства та видавничої справи, 
Микола Тимошик розуміє вагу та значення бібліографії, якій, власне, присвячено другу 
частину рецензованої книги. Її укладено за академічними зразками, що й не дивно з огля-
ду на фаховий рівень її укладача. Академізм видання виявляється й у наявності двох по-
кажчиків – іменного та географічного. 

Ми живемо в епоху інформаційних технологій, коли вони є «дієвим засобом не лише 
економічного поступу, а й соціальних змін»2, тому в хроніці життя Миколи Тимошика є 
розділ про Фейсбук. 

Хочу наголосити ще на одному аспекті: важливості такого видання для сучасних сту-
дентів, які повинні не лише орієнтуватися в новітніх наукових школах і напрямах, володі-
ти новими методами наукових досліджень, знати й уміти оцінити увесь багаж знань, нако-
пичених за всю історію розвитку людства, а й знати тих, хто їх навчає, бачити масштаб-
ність викладача, не лише його високий фаховий рівень, а й потужну громадянську пози-
цію, особливо в часи, коли Україна долає інерцію імперського минулого. 

Без сумніву, книга Миколи Тимошика стане подією в українській біографістиці, слав-
ній своїми здобутками як минулих часів, так і сьогодення. 

Бажаємо й сподіваємося, що автор через енну (велику!) кількість років, виходячи, за 
словами Івана Дзюби, на «фінішну пряму», зробить нове видання, подвоївши його обсяг. 
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